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Ο όσιος Νικηφόρος ο Λεπρός κάνει σύντομα το 
βρέφος καλά!
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Όσιος Νικηφόρος ο Λεπρός (1890-1964).

Τον Ιούνιο του 2009 γεννήσαμε πρόωρα στο Νοσοκομείο Παπαγεωργίου της 
Θεσσαλονίκης.
Τον ίδιο μήνα, για λόγους υγείας του μωρού, μεταφερθήκαμε με αερομεταφορά 
στην Αθήνα, στο νοσοκομείο Παίδων «Αγία Σοφία. Κατά την παραμονή μας εκεί, η 
οποία δήρκκησε περίπου δύο μήνες, γνωρίσαμε τον όσιο Νικηφόρο τον Λεπρό, από 
ένα βιβλίο που μας έδωσε ένας Αγιορείτης γέροντας.
Το νεογέννητο μωρό μας παρουσίαζε αναπνευστικά και καρδιακά προβλήματα και 
οι γιατροί μάς έλεγαν ότι δεν ήταν και τόσο καλά και θα χρειαζόταν χειρουργική 
επέμβαση. Ο λόγος αυτός ήταν η αιτία, που δεν έτρωγε κανονικά και θα έπαιρνε 
πολύ χρόνο να φάη με το μπιμπερόν, ώστε μετά να το πάρουμε στο σπίτι μας. 
Ακόμη τρεφόταν με το σωληνάκι.

Το άγχος μέρα με την ημέρα μεγάλωνε και δεν ξέραμε τι να σκεφθούμε, αφού 
βρισκόμασταν στην εντατική και στο επισκεπτήριο, που ήταν δύο μισάωρα την 
ημέρα, βλέπαμε ότι το μωρό μας άλλοτε ήταν καλά και άλλοτε χειρότερα.
Βλέποντας ο γέροντας όλα αυτά και συμμεριζόμενος τον πόνο μας, μας 
εμπιστεύθηκε το άγιο λείψανο του οσίου Νικηφόρου του Λεπρού, το οποίο 
φυλάσσεται σε λειψανοθήκη και μας είπε:
– Τρεις ημέρες θα σταυρώνετε το μωρό σας πάνω από την θερμοκοιτίδα.



Έτσι και έγινε. Το πρωί, αφού είχαμε διαβάσει την Παράκληση του Αγίου, 
ανηφορίσαμε στους Αμπελοκήπους για το Γουδί. Μπήκαμε στην εντατική και 
σταυρώσαμε το μωρό μας και όλα τα άλλα μωρά.
Το απόγευμα, πηγαίνοντας στο δεύτερο επισκεπτήριο, πριν μπούμε όλοι οι γονείς 
των παιδιών, βγαίνει η επιμελήτρια εφημερεύουσα γιατρός των νεογνών και μας 
λέει:
– Δεν ξέρω τι έγινε, αλλά σήμερα όλα τα μωρά είναι καλά. Δεν μπορώ να πω 
περισσότερα, ούτε να το εξηγήσω.
Εμείς αμέσως κοιταχθήκαμε με θαυμασμό και χαμογελάσαμε. Ο όσιος Νικηφόρος 
δεν άργησε να ακούση της προσευχές μας και να μας δείξη την αγάπη του.
Το επόμενο πρωί πήγαμε ξανά στο επισκεπτήριο και ξανά την επομένη. Συνεχίσαμε 
να προσευχώμαστε και να σταυρώνουμε το μωρό. Μετά από λίγες ημέρες και ενώ 
οι γιατροί μας έλεγαν ότι θα αργήση πολύ να φάη κάποια ποσότητα και να πιάση 
μπιμπερόν πήγαμε ένα πρωί και αντικρύσαμε κάτι συγκλονιστικό.
Το αγοράκι μας έτρωγε με μπιμπερόν και μάλιστα μεγάλη ποσότητα.
Σε τέσσερις με πέντε ημέρες θα φύγετε για το σπίτι σας, έλεγε ο γιατρός με 
θαυμασμό.
Πράγματι, σε πέντε ημέρες πήραμε το μωρό μας στο σπίτι μας. Ευχαριστούμε τον 
όσιο Νικηφόρο για την αγάπη που μας έδειξε.

Μαρτυρία από το βιβλίο του Μοναχού Σίμωνος, ο “Άγιος Νικηφόρος ο Λεπρός”.


